

112张快递单 张张凝聚民族团结一家亲

衡阳援疆干部龙驯蛟利用平台和资源优势，主动请缨，帮助结对“亲戚”热孜亚·卡斯木一家解决核桃滞销难题

■通讯员 吴楚源 谢治桂 阿依努尔古丽·买明

“1200公斤核桃清点完毕，总共有112张单子，这几天可真累坏了！”10月15日，拿着厚厚一叠快递单的衡阳援疆干部龙驯蛟很是兴奋，终于可以松一口气了，因为这些核桃是他民族团结一家亲结对“亲戚”热孜亚·卡斯木一家一年的心血。

热孜亚·卡斯木所居住的鄯善县连木沁镇汗都坎村巴格小组地处偏远，只有76家农户，距离村部都有30多公里，由于核桃生产不成规模，加上路途遥远，商贩们都不愿意上门收购，销售非常困难。看着100多亩硕果累累的核桃林，热孜亚·卡斯木犯了愁，毕竟一家五口人的生计都指望着卖核桃的收入。就在这时，衡阳“亲戚”龙驯蛟打来了电话，承诺今年再次包销她家所有的核桃，这让热孜亚·卡斯木喜出望外，感动不已。

龙驯蛟在鄯善县卫计委挂职副主任，白天工作繁忙，他利用晚上休息的时间，在微信上发布核桃销售信息，联系朋友和老乡网上购买，两天时间里，他手机里的短信不断。

“我的‘客户’都来自朋友圈，有的是亲戚朋友，有的是同学同事，有的还是朋友的朋友，看到转发的信息后自己打电话来的。”长沙周舟10公斤、衡阳陆元平15公斤、杭州刘丽10公斤……每收到一笔转账，龙驯蛟都会及时记上，靠着这些十几二十公斤的小单子，他发动了200多名“客户”，合并凑单112个。两张A4纸上，密密麻麻地写满了通讯地址和电话。

热孜亚·卡斯木家的1000公斤核桃很快被预订一空，她还从邻居家收来了200多公斤核桃满足订单需求。



援疆工作队员帮热孜亚·卡斯木把核桃装上车

联系车辆运送，对接快递公司，填写货运单，核对货品……接下来的每一项流程，龙驯蛟都轻车熟路，考虑周全，这已经是他结对“亲戚”以来，主动请缨，连续第三年帮助热孜亚·卡斯木销售核桃了。

“2016年，我们帮她卖了700公斤，去年卖了2000公斤，今年又有1000多公斤。”龙驯蛟给记者算了一笔账，如果热孜亚·卡斯木

家的核桃放到集市上出售或被商贩收购，最多只能卖到每公斤15元，但网上销售每公斤价格可达20元，而且运费由买家负责。这一年，热孜亚·卡斯木家可以增收5000多元。

“能够利用我们援疆干部的平台和资源为‘亲戚’解决实际困难和问题，我觉得再辛苦，再累也值得，这样才是真正的亲如一家。”龙驯蛟说。

健康礼物送给公交车司机

“古汉养生精助您平安健康行”公益活动衡阳站启动仪式昨日举行

本报讯（记者 姚永军 实习生 范必成）10月15日上午，“古汉养生精助您平安健康行”三湘公交出租车驾驶员公益活动衡阳站启动仪式在高铁衡阳东站公交车停车场举行。衡阳1800名公交车驾驶员每人将收到启迪古汉集团送上的4盒古汉养生精

礼物。

此次公益活动由市交通运输局主办，启迪古汉集团、衡阳公交集团、湖南国大民生堂药品连锁公司、衡阳万众公交公司协办，旨在提升公交驾驶员的健康养生意识，更加注重自身健康，更好服务城市发

展。启迪古汉集团将为雁城1800名公交驾驶员送上总价值20多万元的古汉养生精。据悉，此次公益活动衡阳是首站，启迪古汉集团还将在省内其他市州陆续开展，为公交、出租车驾驶员送上300多万元的健康大礼。

无人机+“空中飞人” 成功检修超高压线路

该线路系怀邵衡高铁牵引站主供电源线路

本报讯（记者 周连武 通讯员 刘辉军 罗邦维）10月15日上午9时，经国网湖南输电检修公司连续六天奋战，超高压500千伏黔艳II线完成检修工作后再次带电运行。

据悉，该线路不仅是沪昆高铁怀化段主要供电的重要保障，也是即将投运的怀邵衡高铁牵引站主供电源线路。

500千伏黔艳II线段全长98.65千米，是湖南怀化电网网架，占怀化电网供电量30%以上。此次停电检修是为了发现平常巡视工作中难以发现的缺陷，消除巡视难以处理

的缺陷和停电检修发现的新缺陷，提高线路健康水平，确保线路安全可靠运行。

检修期间，国网湖南输电检修公司以无人机为主，通过无人机云端拍摄功能将工作人员检修过程画面实时传输到地面电脑中，塔下工作负责人及相关技术人员无需上塔即可全程把控形成安全质量，弥补人工耗时长、发现缺陷不全面的不足。随后“空中飞人”人工走线对杆塔上部部件进行巡查，近距离观察导线，以发现地面发现不了的缺陷，对所有记录在册的缺陷和走线发现的隐患在此次停电检修期间全部进行消缺。

转变作风 促进问题整改

全市上下以扶贫领域作风建设年活动为契机，着力打通作风建设“最后一公里”，全面提升脱贫攻坚工作水平。

今年以来，全市深入开展扶贫领域作风建设年“一月一主题”活动，脱贫攻坚活力不断增强；针对脱贫攻坚工作存在的11类突出问题，全面部署开展基础工作、帮扶工作、政策落实、产业扶贫、贫困人口精准退出、压实乡村

责任、信访处置、资金项目等八大整改行动；对中央、省考核、督查巡查，中央巡视暗访和国家审计署查摆出来的7大类30多个问题，按照“一类问题、一名牵头领导、一套工作方案、一抓到底”的总要求，对账销号，并挖根溯源、举一反三，自查自纠各类问题187个。目前，中央交办的26个问题，已全部整改到位；省级交办和自查的303个问题，已整改到位298个。

全市坚持将常态化督查、专项督查、行业部门督查、明察与暗访等有机结合，通过经常性督查，及时发现问题、通报问题、整改问题。目前，全市扶贫领域腐败和作风问题专项治理共查处622人，其中党纪政纪重处分27人，问责249人，追缴违纪资金129.63万元。

（上接第一版）

为引导各级党员干部用心用力用情帮扶贫困群众，我市先后制定下发了《关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作的通知》《抓党建促脱贫攻坚32条工作措施》等一系列文件，对驻村帮扶和对帮扶的日常管理和考核奖惩、乡镇领导干部“三走访三签字”、第一书记选派、整顿软弱涣散村级党组织、党员干部脱贫攻坚考核等提出了明确的工作要求和奖罚措施，市驻村办加强督查督办。截至9月底，全市共问责68人，其中诫勉谈话9人，谈话提醒48人，召回11人。

精准施策 狠下“绣花”功夫

因户制策、因人制宜、精准施策，全市各地用“绣花”功夫推动各项扶贫政策落地生根，变“大水漫灌”为“精准滴灌”，将政策“含金量”转化为群众“满意度”。

产业扶贫断穷路。我市先后出台《关于加快推进产业扶贫工作的实施方案》《关于组织新型农业经营主体参与产业扶贫的实施意见》等文件，目前已有一781个新型农业经营主体参与产业扶贫，对接帮扶贫困户270325人，产业扶贫到户覆盖率达到94.3%。

就业扶贫摘穷帽。2016年以来，新增贫困劳动力转移就业13961人，共发放交通补贴2824人次，发放金额106.75万元，发放培训补贴和生活费补贴3172人次，发放金额437.49万元。

安居扶贫挪穷窝。2016、2017年，

展示老年朋友的良好精神风貌

我市庆重阳系列活动启动。刘丽华出席

本报讯（记者 唐海强）10月15日，在重阳节即将到来之际，由市委宣传部、市委老干部局和市文明办共同主办的2018年衡阳市“我们的节日·重阳”系列活动启动，市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席启动仪式。

据悉，此次庆重阳系列活动紧紧围绕“不忘初心跟党走、纪念改革开放四十周年”等主题，举办书法音乐笔会、演讲比赛、乒乓球比赛、书画作品展、音乐汇报会等活动，以传承中华民族优秀传统文化，丰富老

干部、老年朋友的文体生活，展示他们的良好精神风貌，让他们共享改革开放成果。

在当天率先举行的书法音乐笔会上，市级老领导、离退休干部书法爱好者济济一堂，即兴挥毫泼墨，歌颂伟大的党、伟大的祖国，讴歌我国改革开放四十周年的丰功伟绩，助力我市创建全国文明城市、打造名副其实的省域副中心城市和建设最美地级市。

老领导单保重、刘增科、谢宏治、李代华、许满意、刘运发、刘国思、肖长河、张新文等出席启动仪式暨书法音乐笔会。

创文明城 做文明人

两个志愿服务岗亭本月将完工

我市召开协调会，推进岗亭建设和志愿服务工作

本报讯（记者 魏臻臻）昨日下午，我市召开创全国文明城市志愿服务工作协调会，通报了关于学雷锋志愿服务岗亭督查情况，并就岗亭建设和下阶段志愿服务工作作出安排部署。

今年4月份，市委宣传部下发了《关于全市公共设施广泛开展学雷锋志愿服务的通知》，明确了学雷锋志愿服务岗亭建设的责任单位和重点地段，包括我市三甲以上医院、机场、公园广场、客运站等在内的20余个志愿服务岗亭。据悉，志愿服务岗亭将采用统一标识标志，并常驻志愿者队伍，为市民提供各项志愿服务，届时，

志愿服务岗亭将成为我市文明创建工作的一道靓丽风景线。目前，平湖公园、船山公园志愿服务岗亭目前正在搭建中，预计10月完工。

会议要求，各城区、机关单位务必提高认识，开展好各类志愿服务活动，每个城区必须办好1个以上的社区示范点，必须开展1次以上的相关内容集中培训，每一个社区都要达到文明创建的测评体系要求。下一步，我市将加大对创建全国文明城市各项任务完成情况的督查，对于不履职、不尽责的单位部门通报批评，情况严重的启动行政问责追究机制。

三位衡阳妹子扬威全国青少年飞碟射击锦标赛

勇夺飞碟多向团体冠军

本报讯（见习记者 陈佳玲）10月14—15日，在河北省保定市举行的2018年全国青少年飞碟射击锦标赛中，湖南代表队的三名衡阳妹子获全国青少年女子飞碟多向团体冠军。

此次比赛中，衡阳三人组成的团体赛队伍与其他省份9个代表队展开了激烈角逐，最终夺得全国青少年女子飞碟多向团体冠军。此外，刘小凤以50靶38中的好成绩获得全国青少年女子飞碟多向个人冠军；刘小凤与队友舒彦雄以25靶21中的成绩再夺全国青少年男女混合飞碟多向射击冠军；在女子飞碟多向个人项目的比赛中，张嘉怡获得第五名，刘佳获得第六名。

在此前的湖南省第十三届运动会上，她们已大放异彩。三人一举拿下女子飞碟多向125靶团体冠军；刘小凤夺得女子飞碟多向125靶个人冠军与女子飞碟正前方15靶乘2个人冠军，创下一人收获4枚金牌的好成绩。

衡阳小将刘小凤于2015年进入衡阳射击队进行训练，后因表现优异进入省队集训，连续获得两年比赛资格赛冠军，并在各大赛事上多次夺冠。衡阳射击队教练倪嘉教练告诉记者：“刘小凤在比赛中的关键时刻一直表现得十分沉稳和坚决，所以我对她此次获得好成绩并不意外。”

2个小时直飞“天府之国”

衡阳至成都航线将于10月28日开通，每天一班

本报讯（记者 金明达）10月15日下午，记者从南岳机场获悉，衡阳市民期盼已久的成都直飞航线将于10月28日起正式开通，航班为每天一班，衡阳旅客只需经过大约两个小时的行程便可直达“天府之国”。

本次新开通的成都航班由成都航空和东方航空两家公司共同执飞。其中，成都航空

公司执飞成都—衡阳—泉州航线，班期为每周一、三、五、七；东方航空公司执飞成都—衡阳航线，班期为每周二、四、六。目前，成都、泉州机票已全面开售预售，首航票价更是低至3.9折，广大旅客可通过查询携程、去哪儿等服务官网进行机票预购，或者直接拨打航空公司官方购票电话抢购机票。

房产测绘知识摘要（之二）

三、问：成套房屋建筑面积的构成？

答：成套房屋建筑面积由套内建筑面积和分摊的共有建筑面积组成。其中成套房屋套内建筑面积由房屋的套内使用面积与套内墙体面积以及套内阳台面积组成。

这部分面积比较直观，直接在户内就可以量测。

四、问：共有建筑面积包含有哪些？

是如何分摊的？

答：共有建筑面积包括：1.电梯井、楼梯、垃圾道、变电室、设备间、公共门厅和走道、屋顶梯间、值班警卫室等。2.

套（单元）与公用建筑之间的分隔墙以及外墙（包括山墙）墙体水平投影面积的一半。公用建筑面积=全幢建筑面积-全幢各套内建筑面积之和-单独具备使用功能的独立使用空间的建筑面积（如地下车库、仓库、人防工程等）。共有建筑面积分摊原则：1.房屋公用建筑面

积分摊以幢为单位。公用建筑面积分摊仅限于本幢内的公用建筑面积。

与幢房屋不相连的公用建筑（如变电房、水泵房、门卫房、连廊等）不得分摊到本幢房屋内。

2.房屋公用建筑面积按客户套内建筑面积乘以幢内相关共有建筑面积的比例进行分摊。

公用建筑面积分摊后，不区分客户摊得

面积的具体部位。公用建筑面积部位一经分摊，任何人不得侵占或改变其原始设计的使用功能。

3.商品房按“套”或“单元”出售。商品房销售面积即为购房者所购买的套内或单元内建筑面积（以下称套内建筑面积）与应分摊的公用建筑面

积。套（单元）建筑面积=套内建筑面积+分摊的公用建筑面积。共有建筑面积的分摊计算比较复杂，一般由专业的房产测量机构进行。

五、问：房产面积测算包括哪些内容？

答：房产面积测算系指房屋各层水平投影面积的测量、绘图与计算，包括房屋建筑面积、套内建筑面积、共有建筑面积、产权面积、使用面积等的测算。房产面积测算分幢进行。

《湖南省房产面积测算规则》（湘建房〔2017〕42号）条文摘录。

六、问：何为架空层？

答：架空层是指底层架空一定的高度，作为人口、存车、储藏、公共活动等使用的空间。

七、问：何为屋顶梯间？

答：屋顶梯间是指突出房屋天面，有盖，有围护结构，供房屋维修、消防安全出口用的梯间。

八、问：何为凸窗？

答：凸窗是指突出外墙面，有围护结构的封闭窗户。落地凸窗按水平投影计算全面积，不落地凸窗不计算面积。

房产测绘聚焦
衡阳市房屋测绘中心

特别奉献